















खास खबर

पटवाबाद हुसैनी मस्जिद के निकट से 54 लोगों का जत्था अजमेर शरीफ के लिए हुआ रवाना



**दैनिक शुभ भास्कर, संवाददाता, मधुपुर/देवघर ।** पटवाबाद पंचायत स्थित ग्राम पटवाबाद, हुसैनी मस्जिद के निकट से 54 लोगों का जत्था अजमेर ख्वाजा मोईनुद्दीन चिश्ती की दरगाह की ज्यारत के लिए बस से हूए रवाना। मधुपुर नगर परिषद की पूर्व वार्ड पार्षद शबाना परवीन एवं समाज सेवी श्याम ने बस को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। जियारत में जाने वालों में औरत और बच्चे भी शामिल थे। यह लोगों के लिए बड़ी खुशी की बात है। पूरा माहौल नंगे तकबीर और ख्वाजा साहब के नारों से जूझ उठा। वहाँ अपनी मन्त्रते मांगने के लिए जाते हैं। मन्त्रत पूरी होने की खुशी में ख्वाजा गरिब नवाज की चादर पोशी करते हैं। मौके पर मुख्य अतिथि पारा शिक्षक पप्पू सिंह, पटवाबाद के वार्ड सदस्य अख्तर अंसारी, पूर्व मुखिया परवेज अंसारी, फैयाज अंसारी, निसार अंसारी, अलाउद्दीन अंसारी, अफरोज मिर्चाई वाला, मास्टर समस्तर आलम, संजू अंसारी, राजा अंसारी, तबरेज आदि के साथ भारी संख्या में चाहने वाले उपस्थित थे।

स्कूल में छात्रों के बिच कित का किया वितरण

**संगवाददाता: अब्दूल वहाब, उधवा/साहिबगंज ।** प्रखंड के मध्य विद्यालय सह उत्कर्मित उच्च विद्यालय उत्तर बेगमगंज में बुधवार को प्रभारी प्रधानाध्यापक सुरोजीत मंडल के ने स्कूल कित का वितरण किया। जानकारी के अनुसार राजकीय मध्य विद्यालय सह उत्कर्मित उच्च विद्यालय में शनिवार को कक्षा एक तथा दूसरा के छात्रों को एक बैग एवं लेखन पुस्तिका दिया गया। वहीं तीन से आठवीं कक्षा के छात्रों को स्कूल कित के रूप में करीब सात सौ से अधिक छात्र छात्राओं को स्कूली बैग एवं कॉपी का वितरण किया गया है। इस दौरान प्रधानाध्यक सुरोजीत मंडल एवं एसएमसी के अध्यक्ष गौरचंद्र मंडल ने कहा कि झारखंड सरकार के शिक्षा विभाग की ओर से विद्यार्थियों को स्कूल कित एवं कॉपी छात्रों के बीच वितरण हेतु उपलब्ध कराया गया है। ससमय छात्रों के बीच वितरण शुरू कर दिया गया है। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि शिवपति मंडल, वार्ड सदस्य जयदेव मंडल, पवन मंडल, शिक्षक, प्रभुराम सरकार, सुखधन कर्मकार, मंटू मंडल, संतोष सरकार, मंटू ठाकुर सहित अन्य मौजूद थे।



**कोढ़ा पुलिस ने दो अवैध हथियार व गोली के साथ तीन अपराधियों को किया गिरफ्तार**

**दैनिक शुभ भास्कर, जिला ब्यूरो चीफ, रूपेश मिश्रा ।** प्रस वार्ता के दौरान एसडीपीओ शशि शंकर कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि कोढ़ा थाना क्षेत्र गेड़ाबाड़ी बस्ती चौक के पास एक स्कूटी पर सवार दो अपराध कर्मी अपने पास हथियार रखा हुआ है जो किसी बड़े अपराध करने के फिरोक में थे सूचना मिलते ही पुलिस अग्नीशेक के निर्देश पर एसडीपीओ के नेतृत्व में एक विशेष छात्रागामी टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा त्वरित कार्रवाई करते हुए छापेमारी अभियान चलाया। पुलिस को देखकर दोनों अपराध कर्मी भगाने लगे। जिसे खदेड़ कर गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अपराधी से पूछताछ करने पर एक अन्य अपराधी को पूर्णिया रामबाग से गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अपराधी के पास से ऑटोमेटिक पिस्टल, एक देसी कट्टा, दो जिंदा गोली, चार चोरी का मोबाइल, एक मोटरसाइकिल और एक स्कूटी बरामद किया गया।

**कटिहार के हरिगंज के समीप पिस्टल व गोली के साथ तीन अपराधियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार**

**दैनिक शुभ भास्कर, जिला ब्यूरो चीफ, रूपेश मिश्रा ।** नगर थाना क्षेत्र के हरिगंज के समीप आपसी विवाद में कुछ अपराध कर्मियों के द्वारा गाली फार्यंग की घटना को अंजाम दिया गया था जिसकी सूचना मिलते ही नगर थाना अध्यक्ष राघवेंद्र कुमार सिंह के नेतृत्व में छापेमारी अभियान चलाया गया इस दौरान पुलिस को देखकर अपराधी भगाने लगे जिसे पुलिस ने खदेड़ कर गिरफ्तार किया यह बातों की जानकारी प्रस वार्ता के दौरान एसडीपीओ शशि शंकर कुमार ने दिया है। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अपराधियों में चंदन कुमार साह, सोनू कुमार और अभिषेक कुमार शामिल हैं। जिनके पास से एक ऑटोमेटिक पिस्टल, दो मैगजीन, चार जिंदा गोली सहित अन्य सामग्री बरामद किया गया है गिरफ्तार अपराधियों को न्यायिक हिरासत में भेजा जा रहा है।



साइबर अपराधी ठगी के लिए कर रहे थे फर्जी कॉल सेंटर का संचालन

**दैनिक शुभ भास्कर, मनीष बरणवाल, जामताड़ा ।** साइबर थाना की पुलिस ने फर्जी कॉल सेंटर खोलकर साइबर अपराध करने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया है। पुलिस ने जामताड़ा जिला के सोनबाद गांव में छापेमारी कर तीन साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया है। हालांकि एक साइबर अपराधी भगाने में सफल रहा। पकड़े गए साइबर अपराधियों में अनवर अंसारी, मनीर अंसारी और सगीर अंसारी शामिल हैं। तीनों अपराधी जामताड़ा के ही रहने वाले हैं। जिसमें अनवर और मनीर जामताड़ा थाना क्षेत्र तथा सागीर कर्माटाड़ा थाना क्षेत्र का रहने वाला है। पकड़े गए साइबर अपराधियों के पास से 15 मोबाइल, 21 फर्जी सिम कार्ड, एक लैपटॉप, दो वाईफाई डोंगल, तीन एटीएम कार्ड, पांच विभिन्न बैंक के पासबुक, दो रजिस्ट्रेशन गाड़ी का कार्ड, तीन चार पहिया वाहन जब्त किया है। सभी वाहन की खरीद साइबर ठगी के पैसे से की गई थी। इस संबंध में जामताड़ा के एसपी अनिमेष नैथानी ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली थी कि साइबर अपराधियों द्वारा जामताड़ा थाना क्षेत्र के सोनबाद गांव में अनवर अंसारी के घर में फर्जी कॉल सेंटर चलाया जा रहा है। कॉल



सेंटर की आड़ में साइबर अपराधी ठगी करने का काम करते थे। इसके बाद पुलिस ने टीम गठित कर सत्यता की जांच के लिए सोनबाद गांव में छापेमारी की। जिसमें मामले का खुलासा हो गया और रोहाथ तीन साइबर अपराधी पकड़े गए। साइबर अपराधियों ने पुलिस की पूछताछ के क्रम में बताया कि वे गूगल से नंबर निकालते थे और बैंक अधिकारी बनकर खाताधारक को फोन लगाते थे। खाताधारक को केवाईसी के नाम पर क्रेडिट कार्ड, एटीएम कार्ड बंद होने की बात कह कर लिंक भेजते थे और लिंक पर क्लीक करते ही उनका मोबाइल को हैक कर लेते थे। इसके बाद अकाउंट खाली कर दिया करते थे। पुलिस अब इस बात का पता लगा रही है कि जब्त मोबाइल फोन से कितने लोगों को ठगी का शिकार

बनाया गया है। पुलिस की माने तो 100 से अधिक लोगों से गिरफ्तार साइबर अपराधियों ने ठगी की है। वहीं एसपी ने बताया कि साइबर अपराधियों ने साइबर ठगी के पैसे से अकूत संपत्ति अर्जित की है। ठगी के पैसे से कई महंगी गाड़ियां खरीदी गई थी। जिसमें से तीन गाड़ियों को पुलिस ने जब्त कर लिया है। साथ ही पुलिस को साइबर ठगी के पैसे से आलोशान मकान बनाने का भी पता चला है। पुलिस मामले में जांच कर रही है। नए तरीके से साइबर अपराधी कर रहे हैं ठगी: एसपी अनिमेष नैथानी ने बताया कि काफी नए तरीके से अपराधी साइबर ब्रह्मण करते थे। जिसमें साइबर अपराधी पहले गूगल से मोबाइल नंबर निकालते थे। गूगल से नंबर निकालने के बाद साइबर अपराधी

लड़की से छेड़छाड़ के मामले में ग्रामीणों ने एक बुजुर्ग को किया पुलिस के हवाल

**नाला/जामताड़ा ।** नाबालिक लड़की के छेड़छाड़ के आरोप में ग्रामीणों ने एक बुजुर्ग को पकड़कर नाला थाना को सुपुर्द किया। वहीं पुलिस द्वारा मामले को लेकर प्राथमिकी दर्ज करते हुए उसे न्यायालय में पेश किया। इस संबंध में नाला थाना प्रभारी महेश मुंडा ने जानकारी देते हुए बताया कि अधिक उम्र को देखते हुए न्यायालय द्वारा उसे वापस कर दिया गया। घटना बादलपुर गांव की है। इस संबंध में नाबालिका लड़की के पिता ने अपने लिखित आवेदन में कहा है कि 6 अक्टूबर शाम 5 बजे मेरी पुत्री सार्किल लेकर गांव में चला रही थी। तभी मेरे ही गांव के बुजुर्ग व्यक्ति मेरी पुत्री का सार्किल रोककर गलत निमत से हाथ पकड़कर खींचते हुए जबरदस्ती करने लगा। इस घटना को मेरे गांव के बहुत लोगों ने देखा एवं विरोध किया। तभी गलत भाषा से गांव वालों



को गाली गलोक किया। इसके पूर्व में भी इसका चरित्र खराब है। गांव के महिला को भी गलत नजर से देखता है। जिसके कारण गांव के महिला घर से बाहर निकलने से डरती है। नाबालिका लड़की के पिता ने नामजद अभियुक्त के उपर सख्त से सख्त कार्रवाई करने की मांग की। इधर नाला थाना कांड संख्या 75/23 दर्ज कर पुलिस न्यायालय में पेश की साथ ही न्यायालय द्वारा उसे वापस कर दिया गया।

मदर्स इंटरनेशनल एकेडमी में फुटबॉल प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

**दैनिक शुभ भास्कर, संगवाददाता, मधुपुर/देवघर ।** मदर्स इंटरनेशनल एकेडमी में एक माह से चल रहे फुटबॉल लीग का फाइनल मैच शनिवार को खेला गया। फुटबॉल प्रतियोगिता तीन अलग-अलग ग्रुप में आयोजित की गई। ग्रुप ए में वर्ग चतुर्थ से षष्ठ, ग्रुप बी में वर्ग सप्तम से नवम और ग्रुप सी में वर्ग दशम से बारहवीं के फुटबॉल खिलाड़ी शामिल थे। ग्रुप ए में वेस्ट हाउस को नॉर्थ हाउस ने 2-1 से पराजित कर विजय हासिल किया। ग्रुप बी के फाइनल फुटबॉल मैच में साउथ हाउस ने वेस्ट हाउस को 5-0 से पराजित कर विजय प्राप्त किया जबकि ग्रुप सी के रोमांफेक फुटबॉल फाइनल मैच में साउथ हाउस ने वेस्ट हाउस को 3-2 से पराजित कर शिल्ड पर कब्जा जमाया। विद्यालय के निदेशक मनोज कुमार कलबलिया, मेनेजिंग ट्रस्टी सुषमा अग्रवाल, वृष्टि गर्ग ने विजेता और विजेंता टीम को शिल्ड और प्रशस्ति पत्र देकर पुरस्कृत किया। मौके पर खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाते हुए विद्यालय के निदेशक मनोज कुमार कलबलिया ने कहा कि विद्यालय के फुटबॉल खिलाड़ियों में प्रतिभाएं छिपी हैं। खेल प्रतिभाओं का संरक्षण किया जाएगा। विद्यालय विभिन्न खेलकूद के माध्यम से छात्र-छात्राओं के बौद्धिक शारीरिक और मानसिक विकास करता रहेगा।



एचसीएस चावल कालाबाजारी को लेकर आजसू पार्टी बिरनी प्रखंड कमिटी ने बिडियो को सौपा आवेदन

**दैनिक शुभ भास्कर, कृष्णा वर्मा, बिरनी/गिरिडीह ।** बिरनी प्रखंड के आजसू पार्टी बिरनी प्रखंड कमिटी ने एचसीएस चावल कालाबाजारी को लेकर प्रखंड विकास पदाधिकारी को सौपा आवेदन जिसमें लिखा है कि बिरनी प्रखंड में वित्तीय वर्ष 2021-22 एवं 2022-23 आवंटित एचसीएस चावल की कालाबाजारी का मामला आए दिन आखेदन जिसमें पढ़ने व सुनने को मिल रहा है क्योंकि समाज कल्याण पदाधिकारी गिरिडीह के द्वारा स्पष्ट किया गया है कि वित्तीय वर्ष 2021-22 एवं 2022-23 का एचसीएस चावल का आवंटन कर दिया गया है लेकिन प्रखंड बाल



विकास पदाधिकारी के पत्रांक 17 दिनांक 9-5- 2013 के द्वारा स्पष्ट किया जा रहा है कि एचसीएस का चावल या पर्याप्त है इसमें प्रश्न खड़ा

होता है कि उन्होंने ननिहालो के बीच बनने वाले भोजन वाला अनाज कहा गया है और इतने दिनों तक आंगनबाड़ी केन्द्रों में मध्य भोजन कैसे

सड़क बनाने को लेकर संसद को सौपा गया मांग पत्र

**दैनिक शुभ भास्कर, मनीष बरणवाल, जामताड़ा/ फतेहपुर ।** फतेहपुर प्रखंड के खिजुरिया आदिवासियों टोला से जन वितरण प्रणाली राशन दुकान तक सड़क निर्माण की मांग को लेकर समाजसेवी सहाय हुसैन ने सांसद सुनील सोरेन से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने गांव की जर्जर सड़क की निर्माण की मांग सांसद से की, और उन्हें मांग पत्र भी सौंपा। सांसद सुनील सोरेन ने कहा कि खिजुरिया गांव के दोनों टोलों को जोड़ने के लिए पहले कभी पक्की सड़क बनी ही नहीं है। ग्रामीणों द्वारा आवेदन पत्र मुझे प्राप्त हुआ है मेरे संज्ञान में है जल्द सड़क बनाने की पहल की जाएगी। क्षेत्र की सभी महत्वपूर्ण सड़कों की दशा उनके लिए उपाय विभाग, जामताड़ा को सौंप दिया गया।



बीओआई के आंचलिक कार्यालय में पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित

**संवाददाता, रांची।** बैंक ऑफ इंडिया रांची आंचलिक कार्यालय के विरसा मुंडा सभागार में हिंदी माह के दौरान आयोजित प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। माह के दौरान ऑनलाइन बैंकिंग और राजभाषा सामान्य ज्ञान, हिंदी टंकण, श्रुतिलेख, टिप्पण लेखन, अंचल स्तरीय निबंध लेखन प्रतियोगिता (अधीनस्थ, लिपिक और अधिकारी के लिए अलग-अलग) और विभागों के लिए हिंदी ई-मेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था, जिसके विजेताओं को आंचलिक प्रबंधक संजीव कुमार सिंह, उप आंचलिक प्रबंधक नरेंद्र कुमार और सुनील कुमार द्वारा पुरस्कृत किया गया। आंचलिक प्रबंधक संजीव कुमार सिंह ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि वित्त वर्ष 2022-23 राजभाषा कार्यान्वयन के क्षेत्र में हमारे अंचल के लिए काफी उत्साहवर्धक रहा। राजभाषा विभाग गृह मंत्रालय से पूर्वी क्षेत्र के लिए राजभाषा पुरस्कार प्राप्त हुआ। नवकाश (बैंक), रांची और प्रधान कार्यालय से भी श्रेष्ठ



कार्यान्वयन हेतु पुरस्कार प्राप्त हुआ। इसे हमें आगे भी जारी रखना है। नरेंद्र कुमार दास, उप आंचलिक प्रबंधक ने सभी विजेताओं को बधाई दिया और हिंदी में कामकाज को लेकर जो सकारात्मक वातावरण तैयार हुआ है। उसे समय सीमा में सीमित न करके अपने दैनिक कामकाज में ज्यादा से ज्यादा प्रयोग को बढ़ाने और उसमें उत्तरोत्तर वृद्धि करने का आवाहन किया। सुनील कुमार ने अंचल में बेहतर राजभाषा कार्यान्वयन में सक्रिय योगदान करने वाले सभी स्टाफ सदस्यों को बधाई दी। आंचलिक प्रबंधक संजीव कुमार सिंह के अध्यक्षता में "आज की बैंकिंग में बढ़ते धोखाधड़ी के मामले, चुनौतियां और बचाव" विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया जिसमें नरेंद्र कुमार दास, उप आंचलिक प्रबंधक, संतोष मेहता, वरिष्ठ प्रबंधक और शिल्पा भाटिया द्वारा उपरोक्त विषय पर लिखे निबंध को प्रस्तुत किया। कार्यक्रम का संचालन राजेश यादव, प्रबंधक, राजभाषा विभाग द्वारा और विधिवत रूप से धन्यवाद ज्ञापन अनुराग वर्मा, मुख्य प्रबंधक, विपणन विभाग द्वारा किया गया। मौके पर पप्पू कुमार, विनय कुजूर, राजेश कुमार, ओमप्रकाश, नजमुल हक, संतोष कुमार, शिल्पी भाटिया, अरुण कुमार और अन्य उपस्थित थे।



कामयाबी गुप्त सूचना के आधार पर ड्यूटी पर तैनात आरपीएफ ने छापेमारी की

जामताड़ा आरपीएफ को मिली बड़ी कामयाबी, पांच बैग अवैध शराब बरामद

**दैनिक शुभ भास्कर, मनीष बरणवाल, जामताड़ा ।** शुक्रवार देर शाम को गुप्त सूचना के आधार पर ड्यूटी पर तैनात आरपीएफ एस.आई. आर. के. पाण्डेय एवं ए.एस.आई. मोहमद इकबाल खान गाड़ी संख्या 12023 अप (हावड़ा)-पटना जनशताब्दी एक्सप्रेस में समय संख्या 5 बजकर 37 मिनट पर जामताड़ा रेलवे स्टेशन पर डी-4 कोच में छापेमारी की और देखा कि 05 बैग डी-4 और डी-5 के वैस्टिबुल पर रखे हुए हैं और बैग के पास एक व्यक्ति संदिग्ध तरीके से खड़ा था। उन्होंने उससे इन बैगों के संबंध में पूछा तो उसने साहसपूर्वक इसका मालिक होने का दावा किया। संदेह होने पर उन्होंने बैगों की जांच की तो पता चला कि बैग बीयर से भरे हुए थे। पूछताछ करने पर उसके द्वारा कोई संतोषजनक उत्तर नहीं दिया गया। साथ ही इस संबंध में कोई कानूनी दस्तावेज प्रस्तुत नहीं किया गया। उन्होंने उस व्यक्ति से पूछताछ किया तो उसने अपनी पहचान मुकेश कुमार, पुत्र- विजय राय के रूप में बताया और यह भी खुलासा किया कि वह अपने व्यक्तिगत लाभ के लिए बख्तियारपुर (बिहार) में डिलीवरी के लिए शराब ले जा रहा था। हालांकि उसने अपना अपराध स्वीकार कर लिया। इसके बाद उसे बैग के साथ ट्रेन से उतार दिया गया। उसके बैग की जांच की गई और गिनती करने पर 05 बैग में खबी कुल 240 पिस हेवर्ड 5000 ग्राम पाई गई, जिसकी कीमत कुल 25200/- रुपया था। इसके बाद एसआई आर.के. पाण्डेय उपलब्ध गवाहों के समक्ष उक्त बिबर को जप किया और ट्रेन में इतनी बड़ी मात्रा में शराब ले जाने के कारण शराब तस्करी को हिरासत में ले लिया गया। बाद में गिरफ्तार व्यक्ति और जल सामग्री को विधिवत कानूनी कार्रवाई के लिए उपाय विभाग, जामताड़ा को सौंप दिया गया।



एसआई आर.के. पाण्डेय उपलब्ध गवाहों के समक्ष उक्त बिबर को जप किया और ट्रेन में इतनी बड़ी मात्रा में शराब ले जाने के कारण शराब तस्करी को हिरासत में ले लिया गया। बाद में गिरफ्तार व्यक्ति और जल सामग्री को विधिवत कानूनी कार्रवाई के लिए उपाय विभाग, जामताड़ा को सौंप दिया गया।



खास खबर

मिशन शक्ति जागरूकता अभियान में महिलाओं/ बालिकाओं को जागरूक



**सम्वाददाता बलरामपुर** । जनपद बलरामपुर के समस्त थानों पर नियुक्त एंटी रोमियो स्क्वाड दल, महिला बीट पुलिस अधिकारी, नारी सुरक्षा दल द्वारा थाना क्षेत्र अन्तर्गत प्रमुख चौराहों/गांवों/भीड़भाड़ वाले स्थानों पर जाकर चौपाल लगाकर मिशन शक्ति अभियान के बारे में महिलाओं/बालिकाओं आदि को जानकारी देते हुए सुरक्षा एवं आत्मनिर्भरता के लिए बनाए गए कानून एवं नियमों के बारे में बताते हुए जागरूक किया गया। साथ ही साथ सैफ डिफेंस व हेल्पलाइन नंबर-वीमेन पावर लाइन-1090, महिला हेल्प लाइन नंबर-181, चिकित्सीय सहायता हेतु-108 पुलिस कंट्रोल नंबर -112, चाइल्ड हेल्पलाइन -1098 व साइबर अपराधों जैसे- OTP शेयरिंग, लकी ड्रा फ्रॉड कॉल, स्मॉर्ट एडिटिंग वीडियो कॉल, बैंकिंग फ्रॉड आदि के बारे में भी जानकारी दी गयी। साथ ही साथ यह भी बताया गया कि यदि किसी प्रकार की समस्या होती है या कहीं जाने-जाने पर कोई अज्ञान व्यक्ति परेशान करता है तो हेल्पलाइन नंबरों पर फोन कर सहायता प्राप्त की जा सकती है। महिलाओं को उनके अधिकार के लिए बनाए गए कानून व नियमों के बारे में जानकारी दी गई तथा पंपलेट का वितरण किया गया। इस दौरान सभी को साइबर अपराध से बचाव के बारे में भी जानकारी दी गई।

टी बी हारेगा - देश जीतेगा



**सौरभ पांडे ब्यूरो चीफ बलरामपुर** । टीबी मुक्त ग्राम पंचायत के लिए जिला स्तरीय प्रशिक्षण आयोजित किया गया। टी बी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान के क्रियान्वयन के लिए मुख्य चिकित्सा अधिकारी बलरामपुर डॉ मुकेश कुमार रस्तोगी की अध्यक्षता में शनिवार को मुख्य चिकित्सा अधिकारी कार्यालय सभागार में टीबी मुक्त ग्राम पंचायत कार्यक्रम का जिला स्तरीय प्रशिक्षण सत्र आयोजित किया गया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ मुकेश कुमार रस्तोगी ने बताया कि ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विकास विभाग एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा टीबी मुक्त पंचायत बनाने के लिए संयुक्त कार्य योजना तैयार कर रहा है। जिससे टीबी जैसी बीमारी को छोटे से छोटे गांव से भी खत्म किया जा सके। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 2025 तक टीबी मुक्त भारत के संकल्प को पूर्ण किया जा सके। ग्रामीण एवं पंचायत स्तर पर कार्य कर रही ग्राम स्वास्थ्य स्वच्छता एवं पोषण समिति, आरोग्य समिति एवं ब्लॉक समितियों अब प्रत्येक पंचायत को टीबी मुक्त करने के लिए संयुक्त रूप से काम करेंगी। प्रत्येक गांव में टीबी मरीजों को खोजने एवं मरीजों को उपचार कर स्वस्थ करने के लिए लगातार गांव में सर्वे कराए जा रहे हैं। लगातार सर्वे करने पर यदि किन्हीं पंचायतों में टीबी के मरीज मिलते हैं तो उन्हें उपचार देकर स्वस्थ किया जाएगा। उन पंचायतों को टीबी मुक्त घोषित करने का प्रस्ताव समिति द्वारा जिला स्तरीय समिति को भेजा जाएगा। जिले से समिति द्वारा प्रस्ताव का अवलोकन एवं निरीक्षण करने के बाद जिला जिला अधिकारी महोदय द्वारा राज्य स्तर को भेजा जाएगा। विश्व क्षय दिवस 24 मार्च पर जो पंचायत टीबी मुक्त होगी उन्हें टीबी मुक्त ग्राम पंचायत का दर्जा प्रमाण पत्र के साथ दिया जाएगा। साथ ही जनपद एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रशिक्षण भी दे दिया गया है।

मामला संख्या 2072/23/97 धारा 324/323/504/506 आईपीसी से संबंधित वारंटी गिरफ्तार

**सौरभ पांडे ब्यूरो चीफ बलरामपुर** । पुलिस अधीक्षक बलरामपुर श्री केशव कुमार द्वारा वांछित/वारंटी की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक उत्तरी श्री योगेश कुमार व क्षेत्राधिकारी ललित्या श्री राधारमण सिंह के पर्यवेक्षण में तथा थानाध्यक्ष श्री दुर्जन्य थाना हरैया के कुशल नेतृत्व में आज दिनांक 06.10.2023 को थाना हरैया पुलिस टीम प्रभारी उओनो श्री कृष्ण प्रताप सिंह, कां0 रविन्द्र वर्मा की टीम द्वारा मामला संख्या 2072/23/97 धारा 324/323/504/506 आईपीसी से संबंधित वारंटी अभियुक्त (1) कल्लू यादव पुत्र रामप्रसाद यादव नि0 माणवडीह मशमूले चौधरीडीह थाना हरैया जनपद बलरामपुर को गिरफ्तार कर मा0 न्यायालय रवाना किया गया।



# धान क्रय केन्द्रों पर सभी सुविधाएं मुहैया कराएं अधिकारी-डीएम

सौरभ पांडे ब्यूरो चीफ बलरामपुर

। विपणन वर्ष 2023-224 के तहत किसानों की उपज का एक-एक दाना समर्थन मूल्य पर खरीदा जाय तथा यह सुनिश्चित किया जाय कि किसानों को उनकी धान की उपज को बेचने के लिए परेशान न होना पड़े तथा किसानों की फसल का भुगतान समय से मिले। यह निर्देश जिलाधिकारी श्री अरविंद सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में धान खरीद की समीक्षा के दौरान विपणन अधिकारियों को दिए हैं। जिलाधिकारी ने बैठक में केंद्र प्रभारियों को चेतावनी दी कि यदि धान खरीद में बिचौलियों, किसानों से दुर्व्यवहार अथवा किसी प्रकार की शिकायत मिलेगी तो निश्चित ही केंद्र प्रभारी दंडित होंगे। जिलाधिकारी श्री सिंह ने स्पष्ट निर्देश दिए हैं कि किसी भी दशा में बिचौलिये किसानों का शोषण न करने पावें। उन्होंने कहा कि धान खरीद में बिचौलियों के साथ केंद्र प्रभारियों की संलिप्तता पाये जाने पर संगठित अपराध मानते हुए कठोर कानूनी कार्यवाही की जाएगी। जिलाधिकारी ने बताया कि शासन के निर्देशानुसार 01 नवम्बर से धान खरीद प्रारम्भ होगी। धान खरीद के लिए 42 क्रय केंद्रों का निर्धारण किया गया है जिसमें खाद्य विभाग



के 13 क्रय केंद्र, पीसीएफ के 14 क्रय केंद्र, उओप्र0 उपभोक्ता सहकारी संघ भारतीय खाद्य निगम का 01 क्रय केंद्र शामिल हैं। उन्होंने निर्देशित किया कि यह सुनिश्चित किया जाए कि सभी क्रय केंद्रों पर पर्याप्त मात्रा में बोरा, नमी मापक यंत्र, पावर डस्ट, ई-पॉश मशीन की उपलब्धता सुनिश्चित कर दिए जाने का निर्देश दिया। ऐसे उपकरण जो की मरम्मत के योग्य हैं, खरीद शुरू होने से पहले उनकी मरम्मत करा ली जाए, यदि नए उपकरण की आवश्यकता है उसका खरीद कर दिया जाए। खरीद के दौरान उपकरण की कमी की वजह से धान खरीद प्रभावित हुई तो संबंधित केंद्र प्रभारी के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने क्रय केंद्रों पर अतिरिक्त उपकरण भी रखे

जाना सुनिश्चित किए जाने का निर्देश दिया। जिलाधिकारी ने बताया कि सरकार द्वारा इस वर्ष सामान्य धान का समर्थन मूल्य 2183 रूपए प्रति कुन्तल एवं ग्रेड-ए धान का मूल्य 2203 रूपए प्रति कुन्तल निर्धारित किया गया है। जिलाधिकारी ने बैठक में यह भी निर्देश दिए कि क्रय केंद्र प्रभारी ज्यादा से ज्यादा किसानों का पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन कराएं तथा धान क्रय केंद्र को मॉडल क्रय केंद्र के रूप में विकसित करें। उन्होंने बताया कि किसान भाई टोल फ्री नम्बर 1800-150 पर कॉल करके पंजीकरण से सम्बन्धित जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। इसके अलावा डिप्टी आरएमओ ऑफिस, तहसील के क्षेत्रीय विपणन अधिकारी व ब्लॉकों के विपणन अधिकारियों से सम्पर्क कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि धान खरीद

एवं भुगतान की मॉनिटरिंग के लिए जनपद स्तर पर कंट्रोल रूम बनाया जाएगा जिसमें नोडल अधिकारी को नियुक्त करते हुए, प्रतिदिन खरीद की रिपोर्ट ली जाएगी। उन्होंने निर्देशित किया कि किसानों का धान मूल्य का भुगतान तीन दिवस के भीतर सुनिश्चित किया जाएगा। धन मूल्य भुगतान में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं होगी। क्रय केंद्र पर किसानों के लिए बैठने की व्यवस्था, पेयजल की व्यवस्था तथा किसानों से अच्छा व्यवहार सुनिश्चित किया जाए। बैठक में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व प्रदीप कुमार, डिप्टी आरएमओ नरेंद्र तिवारी, मार्केटिंग इंस्पेक्टर, क्रय एजेंसी के जिला समन्वयक, क्रय केंद्र प्रभारी व अन्य संबंधित अधिकारी/कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

## स्वच्छ भारत अभियान, भारत सरकार द्वारा एक अनोखी पहल-सीमा त्रिपाठी (शिक्षिका/लेखिका)

**सौरभ पांडे ब्यूरो बलरामपुर** । महात्मा गांधी ने जो स्वच्छ भारत का सपना देखा था | जिसके लिए वह चाहते थे कि भारत के सभी नागरिक एक साथ मिलकर देश को स्वच्छ बनाने के लिए कार्य करें, महात्मा गांधी के स्वप्न को पूरा करने के लिए प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने 2 अक्टूबर 2014 को स्वच्छ भारत अभियान शुरू किया और सफल बनाने हेतु भारत के सभी नागरिकों से इस अभियान में जुड़ने की अपील की स्वच्छ भारत अभियान एक राष्ट्रीय अस्तर का अभियान है | स्वच्छ भारत अभियान एक बड़े पैमाने पर जन आंदोलन है | इस अभियान में ही कहा गया था कि देश को स्वच्छ रखना हर नागरिक की जिम्मेदारी है | इस कार्यक्रम में सभी ने बड़-चढ़कर प्रतिभाग किया। परिषदीय विद्यालयों में कई प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं तथा बच्चों के साथ शिक्षकों ने मिलकर विद्यालय परिसर की साफ-सफाई करके स्वच्छता अभियान को सफल बनाया। हर घर में कचरा पात्र रखा गया खुले में शौच से मुक्त दिलाना ही इसका प्रथम लक्ष्य था |



## थाना रेहरा में सीधा-साधा परिवार हुआ ठगी का शिकार

सम्वाददाता

**बलरामपुर** । उत्तर प्रदेश बलरामपुर में थाना रेहरा क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम गजपुर ग्रांट पराना तहसील उत्तरौला रेहरा बाजार जनपद बलरामपुर में धोखाधड़ी का मामला सामने आया है शेषराम पुत्र चौधरी अपने ग्राम में अपने परिवार के साथ गुजर बसर करते थे गांव के ही व्यक्ति संग्राम पुत्र तुलसीराम राजू पुत्र सुबके भी उसी गांव में रहते थे और सज्जी की दुकान करते थे | संग्राम और राजू से मेल मिलाकत होती रहती थी शेष राम के पास कुछ जमीन थी | संग्राम व राजू ने शेषराम का berenwash करके और लालच में आ कर शेष राम की जमीन का सौदा अब्दुल मतीन पुत्र इस्तीयाक वा श्याम जी पुत्र रघुनन्दन से करवा दिया और गाटा संख्या 2378 का सौदा तीन लाख रुपये में तय किया गया और शेष राम के खेत में दो लाख



पचास दे कर पचास हजार रुपए बकाया कर के जमीन अब्दुल मतीन पुत्र इस्तीयाक और श्याम जी पुत्र रघुनन्दन ने लिखा लिया और | कूट रचित दस्तावेज पर गाटा संख्या 2378 की जगह पर गाटा संख्या 2362 लिखा लिया जिस पर मकान बना हुआ है बिडम्बना यह भी है रजिस्ट्रार कार्यालय ने भी ध्यान नहीं दिया। शेष राम के पास अल्प daramat की नोटिस पहुंची तब मालूम हुआ कि हमारे साथ धोखा हो गया। फिर जानन-फानन थाने पहुंचे प्रथमा पत्र दिया मौके पर पुलिस पहुंची और घटना की जानकारी ली और करवाई का आश्वासन देकर चली आई कुछ दिन बाद करवाई नहीं हुई तब शेष राम मुख्यालय आए |

## थाना हरैया पुलिस द्वारा क्षेत्र से अबैध खनन में अभियुक्त गिरफ्तार

सौरभ पांडे ब्यूरो बलरामपुर

। पुलिस अधीक्षक बलरामपुर श्री केशव कुमार के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक उत्तरी श्री योगेश कुमार व क्षेत्राधिकारी ललित्या श्री राधारमण सिंह के पर्यवेक्षण में व थानाध्यक्ष थाना हरैया श्री दुर्जन्य के कुशल नेतृत्व में वांछित/ वारंटीओं की गिरफ्तारी तथा अबैध खनन के रोकथाम हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में आज दिनांक 07.10.23 को उओनो श्री कृष्ण प्रताप सिंह मय हमराही कां0 सुरेश चन्द्र तिवारी, कां0 रविन्द्र वर्मा के देखभाल क्षेत्र शान्ति व्यवस्था ड्यूटी एवं रोकथाम जुर्म जरायम



में खनन थे , मुखवीर खास की सूचना पर चौबे भितवरिया के आगे डुब्बा नाला से अबैध बाजू खनन कर रहे अभियुक्त को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से एक अर्ध ट्रेक्टर

स्काट मय झांगा जिस पर बालू लदी है को बरामद किया गया | फर्द बरामदगी के आधार पर थाना स्थानीय पर मु0अ0सं0-178/23 धारा 379/411 IPC व 4/21

खान खनन अधि0 व 2/3 लोक सम्पत्ति क्षति नि0 अधि0 का अभियोग पंजीकृत कर अभियुक्त को माननीय न्यायालय रवाना किया गया |

आयोजन आवेदक के समस्याओं का निस्तारण करते हुये सम्बन्धित आवेदक को संतुष्ट किया जाए

## जिला स्तरीय संपूर्ण समाधान दिवस तहसील तुलसीपुर सभागार में जिलाधिकारी महोदय की अध्यक्षता में सम्पन्न

**सौरभ पांडे ब्यूरो बलरामपुर** । आमजनमानस की शिकायतों एवं समस्याओं के प्रभावी ढंग से निस्तारण हेतु संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन जनपद के तीनों तहसीलों में संपन्न हुआ। तहसील तुलसीपुर में आयोजित संपूर्ण समाधान दिवस में जिलाधिकारी श्री अरविन्द सिंह द्वारा उपस्थित परिचायकों की शिकायतें सुनी गयीं । जिलाधिकारी महोदय ने गत संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त समस्याओं के निस्तारण रजिस्टर का परीक्षण करते हुए निस्तारण आख्या को देखा गया। उन्होंने भूमि विवाद के सम्बन्ध में राजस्व विभाग के कई प्रार्थना पत्रों पर लेखपाल एवं राजस्व निरीक्षक को तलब कर जानकारी ली गयी। उन्होंने उप जिलाधिकारी, तहसीलदार को निर्देशित किया कि मौके पर स्वयं निरीक्षण कर भूमि विवाद का निस्तारण प्रथमिकता के आधार पर



करना सुनिश्चित करें। उन्होंने यह भी निर्देशित किया कि आवेदक के समस्याओं का निस्तारण करते हुये सम्बन्धित आवेदक को पूर्ण रूप से संतुष्ट किया जाए। उन्होंने जिला स्तरीय अधिकारियों से कहा कि शासन द्वारा निर्धारित समय सीमा के अंदर समस्याओं का निस्तारण शासन की मंशा के अनुरूप गुणवत्तापूर्ण कराया जाए। उन्होंने कहा कि आईजीआरएस पोर्टल के अंदर का शासन स्तर एवं जिला स्तर पर निगरानी की जा रही है, इसलिये सभी जिला स्तरीय

अधिकारी अपने-अपने पोर्टल पर प्राप्त हुये सन्दर्भों का प्राथमिकता के आधार पर निस्तारण कराएं। इस दौरान कुल 58 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये जिसमें से मौके पर 07 प्रार्थना पत्रों का निस्तारण सम्बन्धित अधिकारियों द्वारा मौके पर किया गया। उन्होंने शेष प्रार्थना पत्रों का संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित किया कि स्थलीय सत्यापन करते हुए समस्यायुक्त पारदर्शिता के साथ गुणवत्तापूर्ण निस्तारित कराना सुनिश्चित करें। संपूर्ण समाधान

प्रथम चक्र की चकबन्दी प्रक्रिया प्रारंभ करने की अनुमति प्रदान की गयी-अपर जिलाधिकारी

**सौरभ पांडे ब्यूरो बलरामपुर**। चकबन्दी आयुक्त, उओप्र0 एवं जिलाधिकारी महोदय के निर्देश के क्रम में अपर जिलाधिकारी (वि0/रा0) / उप संचालक चकबन्दी श्री प्रदीप कुमार ने बताया कि ग्राम महुवाधनी परगना व तहसील उत्तरौला जनपद बलरामपुर की प्रथम चक्र की चकबन्दी प्रक्रिया प्रारंभ करने की जारी धारा-4क(2) की विज्ञप्ति का प्रकाशन 09 सितम्बर, 2023 को सरकारी गजट में निदेशक मुद्रण एवं लेखन सामग्री उओप्र0, प्रयागराज द्वारा किया जा चुका है। उन्होंने कहा कि जिलाधिकारी महोदय के अनुमोदन परान्त ग्राम महुवाधनी परगना व तहसील उत्तरौला जनपद बलरामपुर की प्रथम चक्र की चकबन्दी प्रक्रिया प्रारंभ करने की अनुमति प्रदान की जाती है।

## नई शिक्षा नीति 2020 के अंतर्गत कौशल विकास के आयामों में शामिल आपदा प्रबंधन विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया गया

व्याख्यान में छात्र-छात्राओं को आपदा प्रबंधन की जानकारी के साथ ही सामान्य से विशिष्ट बनने की सलाह दी गई। कार्यक्रम का शुभारंभ कार्यक्रम अध्यक्ष महाविद्यालय प्राचार्य प्र0 जे पी पाण्डेय, मुख्य वक्ता जवाहर लाल नेहरू विश्वविद्यालय नई दिल्ली के डॉ दीप नारायण पाण्डेय, मुख्य नियंता प्र0 पी के सिंह व संयोजक प्र0 रेखा विश्वकर्मा ने किया। प्राचार्य ने व्याख्यान में अपने कॉलेज के पुरातन छात्र व जेएनयू के प्रोफेसर को मुख्य वक्ता के रूप में पाकर प्रसन्नता व्यक्त की। उन्होंने कहा कि ऐसे व्याख्यान छात्र-छात्राओं के बौद्धिक विकास में सहायक होता है। मुख्य वक्ता डॉ दीप नारायण पाण्डेय छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि समाज के अस्तित्व के साथ ही मेरा अस्तित्व है यदि इस भवना के साथ कार्य किया जाता है तो बड़ी से बड़ी आपदा से निपटा जा सकता है। आज हम परंपरागत



विधियों से दूर होते जा रहे हैं जिसका दुष्परिणाम सभी को झेलना पड़ता है। आज हम सामुदायिक जीवन से दूर होते जा रहे हैं जिससे हम विपत्ति से जकड़ते जा रहे हैं। संयोजक प्र0 रेखा विश्वकर्मा ने सभी का स्वागत किया जबकि डॉ अजहरुद्दीन ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। संचालन प्रतीति सिंह ने किया। इस दौरान मुख्य वक्ता को प्राचार्य ने

अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह भेंटकर सम्मानित भी किया। व्याख्यान का समापन राओप्रा0 से हुआ। इस अवसर पर राओप्रा0 विभा. प्र0 राघवेंद्र सिंह, प्र0 एस पी मिश्र, डॉ अनामिका सिंह, डॉ तारिक कबीर, डॉ अनुज कुमार सिंह, डॉ आजाद प्रताप, डॉ विनीत कुमार, धर्मवीर सिंह व शिष्ट पंथ सिंह सहित कई लोग मौजूद रहे।

विद्यालयों में आयोजित हुई भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा



**सम्वाददाता बलरामपुर** । बलरामपुर पूरे प्रदेश में अखिल विश्व गायत्री परिवार शांतिकुंज हरिद्वार के संरक्षण में भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा सम्पन्न हुई। इसी क्रम में बलरामपुर के विभिन्न विद्यालयों व महाविद्यालयों में परीक्षा सम्पन्न हुई। भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा के जिला संयोजक गुलाब चन्द भारती ने बताया कि जनपद के तुलसीपुर, उत्तरौला के 85 विद्यालयों के लगभग 7000 परीक्षार्थियों ने इस परीक्षा में सम्मिलित हुए। बलरामपुर के एम एल के पी जी कालेज सेंट जेवियर्स हाई स्कूल बलरामपुर मार्डेन इण्टर कालेज सिटी माणटेसरी इण्टर कालेज सुन्दर दास राम लाल इण्टर कालेज आदि प्रमुख विद्यालयों में परीक्षा सम्पन्न हुई। यह परीक्षा कक्षा 5 से डिग्री स्तर तक ओ एम आर सीट पर होती है। इस परीक्षा का मूल उद्देश्य बच्चों में नैतिक मूल्यों का विकास व भारतीय संस्कृति के प्रति जागरूक होना है। भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा के सचिव शिव कुमार कश्यप ने बताया कि परीक्षा के आयोजन के लिए प्रत्येक विद्यालयों में दो दो पर्यवेक्षकों की टीम बनाई गयी। तथा विभिन्न विद्यालयों के निरीक्षण व मार्गदर्शन के लिए तीन सचल दल बनाए गये। इस परीक्षा के सफल आयोजन में दिलीप कुमार श्रीवास्तव, सतीश चन्द्र मिश्रा, शिव प्रसाद वर्मा, आदि लोगो का योगदान रहा।

आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस पर सुनी गयी शिकायतकर्ताओं की शिकायतें



**सौरभ पांडे ब्यूरो चीफ बलरामपुर** । श्रीमान् जिलाधिकारी बलरामपुर श्री अरविंद सिंह व श्रीमान् पुलिस अधीक्षक बलरामपुर श्री केशव कुमार द्वारा आज दिनांक 07.10.2023 को तहसील तुलसीपुर में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस पर शिकायतकर्ताओं की समस्याओं को सुना गया तथा राजस्व और पुलिस विभाग के अधिकारियों/कर्मचारियों को टीम बनाकर मौके पर जाकर शिकायतों को गम्भीरता से लेकर शत-प्रतिशत निष्पक्ष निस्तारण करने हेतु निर्देशित किया गया। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा उपस्थित समस्त पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायती प्रार्थना पत्रों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण जल्द से जल्द किया जाना चाहिए तथा निस्तारण प्रार्थना पत्रों का निस्तारण उच्चाधिकारी स्तर से किया जाना है उन पर रिपोर्ट लगाकर सम्बन्धित अधिकारी को प्रेषित करें जिससे समय से उचित निस्तारण कराया जा सके। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक श्री योगेश कुमार, उप जिलाधिकारी तुलसीपुर व क्षेत्राधिकार तुलसीपुर श्री राघवेंद्र प्रताप सिंह अन्य अधिकारी/ कर्मचारीगण मौजूद रहे।

तहसील उत्तरौला में आयोजित तहसील समाधान दिवस पर सुनी गयी शिकायतकर्ताओं की शिकायतें



**सौरभ पांडे ब्यूरो चीफ बलरामपुर** । अपर जिलाधिकारी बलरामपुर श्री प्रदीप कुमार व अपर पुलिस अधीक्षक बलरामपुर श्रीमती नमिता श्रीवास्तव द्वारा आज दिनांक 07.10.2023 को तहसील उत्तरौला में आयोजित तहसील समाधान दिवस पर शिकायतकर्ताओं की समस्याओं को सुना गया तथा राजस्व और पुलिस विभाग के अधिकारियों/कर्मचारियों को टीम बनाकर मौके पर जाकर शिकायतों को गम्भीरता से लेकर शत-प्रतिशत निष्पक्ष निस्तारण करने हेतु निर्देशित किया गया। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा उपस्थित समस्त पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायती प्रार्थना पत्रों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण जल्द से जल्द किया जाना चाहिए तथा निस्तारण प्रार्थना पत्रों का निस्तारण उच्चाधिकारी स्तर से किया जाना है उन पर रिपोर्ट लगाकर सम्बन्धित अधिकारी को प्रेषित करें जिससे समय से उचित निस्तारण कराया जा सके। इस अवसर पर उप जिलाधिकारी उत्तरौला व क्षेत्राधिकार उत्तरौला श्रीमती ज्योतिश्री व अन्य अधिकारी/ कर्मचारीगण मौजूद रहे।

ख़ास ख़बर

शिक्षा को बढ़ावा देने वाली राज्य सरकार की योजनाओं की दी जानकारी



**देव किशन / दैनिक शुभ भास्कर / राजस्थान/ चित्तौड़गढ़/ भदरसर ।** ब्लॉक के अमरपुरा में रा.उ.प्रा.विद्यालय अमरपुरा में शिक्षा को बढ़ावा देने वाली योजनाओं की जानकारी दी गई। सामाजिक कार्यकर्ता एवं राजीव गांधी युवा मित्र इनुशा मोहम्मद शेख ने बताया कि जनाधार एवं गलती का सुधार करने और राज्य सरकार की इंदिरा प्रियदर्शिनी योजना,बाल गोपाल,मिड डे मील,फलवितरण,छात्रवृत्ति,पालनहार, निशुल्क साइकिल, दिव्यांग बच्चों को शिक्षा के लिए भत्ता आदि शिक्षा से सम्बंधित योजनाओं की जानकारी विद्यार्थियों को दी गई। इस अवसर पर प्रधानाध्यापक सुरेश चंद्र,अध्यापक नरेंद्र कुमार जैन,कमल सिंह, दीपशिखा मुंडडा, सोमन चौधरी, हेमलता सुखवाल,अनिता प्रजापत,दुर्गा शर्मा, सामाजिक कार्यकर्ता कुलदीप स्वर्णकार, मुलचंद, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता शांता गिरी,चवरी देवी एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।

**संचालित ब्रजवासी गौ रक्षक सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष संत धर्म दास महाराज ने संविधान दिवस में ज्ञापन दिया**

**आगरा।** खेरगढ़ तहसील दिवस में शनिवार को अधीनगी फाउंडेशन द्वारा संचालित ब्रजवासी गौ रक्षक सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष संत धर्म दास महाराज ने क्षेत्र की सरकारी गौ शालाओं के निरक्षण के लिए संविधान दिवस के अधिकारी को ज्ञापन दिया और अधिकारियों से गुहार लगाई कि गौ माताओं की सेवा नहीं हो रही है। गौशालाओं में आप सभी लोग बारिकी से निरक्षण करें। ब्रजवासी गौ रक्षक सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष संत धर्म दास महाराज, तहसील अध्यक्ष ठाकुर जसवीर सिंह धाकरे, ठाकुर रघुनाथ सिंह धाकरे और अन्य कार्यकर्ताओं ने पहुंचकर ज्ञापन दिया। अधिकारियों ने कहा कि गौ माताओं की सेवा और रक्षा के लिए हम बारिकी से जांच कराएंगे तथा जो व्यक्ति गौ माताओं के पैसे को हड़पा रहा है। उस पर कार्रवाई होगी ब्रजवासी गौ रक्षक सेना भारत देश में केवल गौ माताओं की सेवा और रक्षा करने में लगी है। इस में निशुल्क सदस्यता अभियान चलाया जा रहा है। और निशुल्क सेवा कर रहे है।



**घर के बाहर खेल रहे मासूम को ट्रक ने रौंदा मासूम की हुई मौके पर मौत**



**आगरा ।** थाना कागारौल स्थित ईदगाह के पास घर के बाहर खड़े किल्लांग दम्पति के मासूम पुत्र को ट्रक ने रौंदा दिया। जिससे मौके पर ही मासूम की मौत हो गई भाग रहे ट्रक को पुलिस एवं ग्रामीणों ने पीछाकर पकड़ लिया। गुस्साए ग्रामीणों ने आगरा जगनेर मार्ग पर एक घंटे तक जाम लगा दिया। कई थानों का फोर्स मौके पर पहुंचा। घटना शनिवार शाम लगभग तीन बजे की है। ढाई वर्ष का मासूम देवराज पुत्र बबलू अपने घर के बाहर खड़ा था। फतेहपुर सीकरी की ओर से आ रहा। ट्रक ने खेलते मासूम को रौंदा डाला। इससे बालक की मौके पर ही मौत हो गई। बालक की मौत के बाद आसपास के लोग एफ्त हो गये। उन्होंने रास्ता जाम कर दिया। रास्ता जाम की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर आ गई। पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों ने उतेजित लोगों को शांत कराया। बाद में एसडीएम नीरज शर्मा के आशवासन पर जाम खुल सका।

**60 वर्ष व्यक्ति का मूर्ति बनाकर घर लौट के कर्म में ट्रैक्टर की ठोकर से हुई मौत**

**मासूम राजा दैनिक शुभ भास्कर, रानीगंज ।** प्रखंड में एक व्यक्ति का हुआ मृत्यु बताया जा रहा है मीनू लाल ऋषि देव उम्र 60 वर्ष मूर्ति बनाकर घर लौट रहे थे इसी कर्म में पीछे से ट्रैक्टर जाकर जोरदार टक्कर मार दिया जिसमें व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया ग्रामीणों के सहयोग से घायल व्यक्ति को रानीगंज सदर अस्पताल ले जाया गया जहां पर डॉक्टर देखने के बाद रेफर कर दिया सदर अस्पताल अररिया अस्पताल लाने के कर्म में रास्ते में ही व्यक्ति अपना दम तोड़ दिया मृत्यु व्यक्ति रानीगंज थाना घर राधोपुर पचीरा पंचायत पचरा वार्ड नंबर एक का रहने वाला बताया जा रहा है वहीं सदर अस्पताल अररिया के डॉक्टर देखने के बाद उन्हें मृत्यु घोषित कर दिया मैं तो घोषित करने के बाद लाश को पोस्टमार्टम के लिए ले जाया गया जहां पर पोस्टमार्टम होने के बाद परिजनों को सौंप दिया गया ।

# एक दर्जन से अधिक दरोगा का हुआ ट्रांसफर तो ग्रामीणों ने मनाया जश्न

**वाराणसी ।** आपने वो दृश्य देखा ही होगा जब किसी ऐसे टीचर, जिसे बच्चे नापसंद करते हों, के स्कूल न आने पर क्लासरूम में कैसा जश्न का माहौल हो जाता है। या कोई सख्त बॉस छुट्टी पर चला जाए या फिर उसका ट्रांसफर हो जाए तो कर्मचारियों में कितनी खुशी का माहौल होता है। ऐसा ही कुछ हुआ उत्तर प्रदेश में पीएम नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में। लेकिन इस बार नजारा थोड़ा चौंकाने वाला था क्योंकि ये जश्न किसी स्कूल या दफ्तर में नहीं बल्कि राजतालाब चौराहे पर मनाया जा रहा था। शादर असल वाराणसी पुलिस कमिश्नरेंट के राजतालाब थाने के कथित दरोगा के खिलाफ भ्रष्टाचार और मनमाफी के आरोप लगाते हुए यहाँ के ग्रामीण नाराज और आक्रोशित थे। इनका कहना था कि उनकी कार्यप्रणाली के कारण न तो अपराध पर अंकुश था और न ही अपराधियों पर अंकुश था।



बार बार शिकायत के बावजूद इन पुलिसकर्मियों पर कोई कार्रवाई नहीं हो रही थी ऐसे ही कई आरोपों को लेकर राजतालाब के ग्रामीणों में नाराजगी चल रही थी। **लंबे समय से कार्यवाही और ट्रांसफर की मांग :** ये लोग दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई और ट्रांसफर करने की मांग कर रहे थे और आखिर उनकी मांग पूरी हुई। करीब एक दर्जन से अधिक उपनिरीक्षकों का ट्रांसफर कर दिया गया और राजतालाब थाने को कई नए उपनिरीक्षक मिले हैं। अब जैसे ही ये खबर राजतालाब के ग्रामीणों में पहुंची, ग्रामीणों की खुशी का बांध टूट गया। आखिर उनकी इतने लंबे समय से चली आ रही ख्वाहिश जो पूरी हो गई थी। बस फिर क्या था.. राजतालाब चौराहे पर सामाजिक

कार्यकर्ता राजकुमार गुप्ता के नेतृत्व में ग्रामीणों में खुशी में मिठाई बाँटने लगे। इन्होंने एक दूसरे को मिठाई बाँटी। जो खुशी ग्रामीणों के चेहरों पर थी, उसे देखकर लग रहा था कि उन्हें कितनी बड़ी राहत मिली है। लेकिन इस खबर के चर्चा में आने के बाद अब लोग सवाल कर रहे हैं कि आखिर थाने का अब क्या होगा, जहाँ का चार्ज ये नए उपनिरीक्षक साहब लेंगे। बहरहाल, राजतालाब के ग्रामीण बहुत खुश हैं और इसका इजहार उन्होंने जमकर किया। बता दें कि राजतालाब कस्बा चौकी प्रभारी धर्मेन्द्र कुमार शुक्ला रिसर्वतखीरी में रोहाथ एंटी करप्शन टीम ने कुछ दिनों पहले पकड़ा था, वही थाने के कथित दरोगा पर टेला पट्टी व्यवसायियों ने मुफ्तखोरी का आरोप लगाया था यानी इस बेईमान दरोगा का इक़बाल इतना गिर गया था कि टेला पट्टी व्यवसायियों से मुफ्त में जूस पी रहे थे और फल खा रहे थे।

## सफाई है तो स्वास्थ्य है,गंदगी है तो बीमारी है

**वाराणसी ।** शनिवार को राजघाट के गंगा तट पर गंगा स्वच्छता की गुंज सुनाई पड़ी।नमामि गंगे के सदस्यों ने ' गंदगी है तो बीमारी है, सफाई है तो स्वास्थ्य है। का संदेश देकर गंगा तट की सफाई की।गंगा किनारे स्वच्छता बनाए रखने के लिए सभी को जागरूक किया। गंगा की सफाई ही गंगा की पूजा है।गंगा अखिल निर्मल होगी, यही हमारा नारा है ' हम नहीं रुकेंगे - हम स्वच्छ करेंगे ' के जागरूकता भरे शब्द सुनकर लोगों ने गंगा किनारे गंदगी न करने का संकल्प लिया।पोलिथीन मुक्त गंगा घाट के लिए अपील की गई।लाउडस्पीकर द्वारा लोगों को गंदगी न करने पॉलिथीन में भरकर पुजन सामग्रियों गंगा में विर्सर्जित न करने की अपील की गई।गंगा में साबुन एवं शैंपू लगाकर स्नान कर रहे लोगों को ऐसा न करने की ताकदी की गई।काशी क्षेत्र के संयोजक राजेश शुक्ला ने जागरूक करते हुए कहा कि हमारी आस्था और अर्थव्यवस्था गंगा और उनके घाटों की स्वच्छता के



प्रति सभी को सजग होना पड़ेगा। हमें खुद को बदलना होगा तभी चहुँओर स्वच्छता होगी।हमको खुद अपनी तरफ से पहल करनी होगी।सरकार के साथ आम लोगों को भी अपनी भागीदारी सुनिश्चित करनी होगी। काशी के लोग अगर गंगा के प्रति अपनी जिम्मेदारी और संवेदनशीलता दिखाएँ तो गंगा को अखिल और निर्मल होने से कोई नहीं रोक सकता। आयोजन में प्रमुख रूप से काशी क्षेत्र के संयोजक राजेश शुक्ला महानगर सहसंयोजक बीना गुप्ता, महानगर प्रभारी पुष्पलता वर्मा आदि उपस्थित रहे।

## फसल अवशेष प्रबंधन कार्यक्रम सफलता पूर्वक सम्पन्न

**वाराणसी ।** आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कुमारगंज,अयोध्या द्वारा संचालित कृषि विज्ञान केन्द्र, कल्लोलीपुर, वाराणसी द्वारा ग्राम-दौलतिया, विकास खंड- सेलापुरी में इन - सीटू फसल अवशेष प्रबंधन परियोजना के अंतर्गत ग्राम स्तरीय जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन सफलता पूर्वक सम्पन्न हुआ। इस कार्यक्रम में किसानों को फसल अवशेष प्रबंधन की तकनीकी जानकारी के साथ साथ फसल जलाने से होने वाले नुकसान पर विस्तार से जानकारी दी गयी। कार्यक्रम में केंद्र के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष, डॉ. नरेंद्र रघुवंशी ने फसल अवशेषों के महत्व को बताया तथा फसल कटाई के उपरान्त फसल अवशेषों को विभिन्न तकनीकों से मिट्टी में मिलाते हेतु सुझाव दिया। केंद्र के वैज्ञानिक श्रीप्रकाश सिंह ने फसल अवशेषों को जलाने कि घटना हमारे देश में मुख्य रूप से पंजाब, हरियाणा,पश्चिम उत्तर प्रदेश में अधिक होता है।इससे बचने के लिए कृषि में मशीनों का प्रयोग करके पाराली को खेत में



पूसा वेस्ट डीकमपोजर का प्रयोग करके पाराली को मिट्टी में मिलाकर मिट्टी कि उर्वर शक्ति को बढ़ाया जा सकता है।श्रीप्रकाश सिंह ने फसल अवशेषों का आच्छादन के रूप में प्रयोग करने की सलाह दी।उन्होंने बताया की लाभदायक रिसर्वजोवों का प्रयोग करके भी फसल अवशेषों को सड़ा गला कर गुणवत्ता युक्त जैविक खाद तैयार की जा सकती है।कार्यक्रम में उपस्थित केंद्र के प्रश्नेत्र प्रबंधक राणा पीयूष सिंह ने कृषि में उपयोग होने वाले विभिन्न मशीनों जैसे सूपर सीडर,हैपी सीडर, मलचर इत्यादि पर विस्तार से प्रकाश डाला। केंद्र के सत्य वैज्ञानिक अभिषेक सिंह ने वेस्ट डीकमपोजर एवं आच्छादन पर विस्तार से चर्चा किया।

# सदर प्रखंड,अंचल एवं बाल विकास परियोजना में कर्मियों का लेट आने का सिलसिला जारी

**दरभंगा।** सदर प्रखंड एवंअंचल कार्यालय व बाल विकास परियोजना कार्यालय में समय पर नहीं आने का सिलसिला थम नहीं रहा है। बताते चले की सदर अंचल शनिवार को सुबह 11.2 मिनट तक अंचल प्रधान लिपिक बंदना चौधरी एवं नाजिर कैलाशा झा का कार्यालय में ताला जरा हुआ था। जबकि सीओ इंद्रासन साह समय पर कार्यालय में उपस्थित थे उसके बावजूद भी प्रधान लिपिक और नाजिर का कार्यालय बंद पाया गया जबकि शुक्रवार को सीओ श्री साह ने लेट आने वाले कर्मियों पर जमकर बरसे और कार्रवाई करने की बात किया गया थे। यही हाल प्रखंड का था बीडीओ विजय



कुमार सौरभ समय पर उपस्थित थे और कई कर्मों गायब थे। जिस पर बीडीओ श्री सौरभ ने लेट आने वाले कर्मियों पर जमकर बरसे लिए और सख्त निर्देश देते हुए बताएँ कि प्रखंड कार्यालय सुबह 10 बजे से लेकर 10:30 मिनट तक हर हाल में कार्यालय खुल जाना चाहिए नहीं तो की जाओगी कार्रवाई। वहीं बाल विकास परियोजना कार्यालय में 11:30 बजे तक सिंवादा कार्यालय प्यून और बीसीओ मधु कुमारी के

अलावा कोई भी पदाधिकारी एवं कर्मों उपस्थित नहीं थे। जबकि प्रधान लिपिक शिवजी प्रसाद महतो दिनभर अनुपस्थित रहे। जबकि जिला मुख्यालय से सबसे नजदीक प्रखंड है उसके बाद भी यहाँ प्रखंड ,अंचल, सीडीपीओ कार्यालय सहित कई कार्यालय के कर्मों अपने समय पर कार्यालय नहीं आ पाते हैं। प्रभारी सीडीपीओ कुमारी रेखा ने जानकारी देते हुए बताया कि सदर सीडीपीओ कार्यालय में दो प्रधान लिपिक है जिनका 3 - 3 दिन का ड्यूटी है जिसमें शनिवार को शिवजी प्रसाद महतो का ड्यूटी होने के बाद भी कार्यालय अगर नहीं आए है तो इसे पूछा जाएगा।

## बैठक सड़क निर्माण इंदिरा आवास निर्माण नल जल बिजली फूल पुलिया कई मुद्दों पर बात

# जिला पार्षद एवं लोक कार्य समिति के जिला अध्यक्ष सत्ता में एक समीक्षा बैठक रखी गई

**मासूम राजा दैनिक शुभ भास्कर, अररिया ।** जिला पार्षद एवं लोक कार्य समिति के जिला अध्यक्ष वाजुदीन की अध्यक्षता में एक समीक्षा बैठक रखी गई जिसमें कई मुद्दों को लेकर कई विभाग के अधिकारी उपस्थित हुए सड़क निर्माण इंदिरा आवास निर्माण नल जल बिजली फूल पुलिया कई मुद्दों पर बात हुई बताया जा रहा है कि दूसरा मीटिंग रखा गया था क्योंकि कई ऐसे कार्य है जो आधा अधूरा पड़ा हुआ है अफसर के तबादला के वजह से काम में बाधित आया स्वास्थ्य को लेकर भी बात हुई उसमें उपस्थित लोग कार्य समिति के सचिव ग्रामीण कार्य विभाग प्रमंडल आइडिया मुख्य रूप से मौजूद थे वहीं बैठक में श्री सत्यनारायण यादव जी जिला पार्षद सदस्य अररिया कार्यपालक कार्यपालक अभियंता ग्रामीण का



विभाग फारबिसगंज कार्यपालक अभियंता लोक स्वास्थ्य प्रमंडल फारबिसगंज पथ निर्माण विभाग इंदिरा आवास विभाग भवन निर्माण विभाग मनरेगा विभाग का बिजली विभाग का पर्यवेक्षक उपस्थित थे मुख्य अतिथि में आफताब अजीब अध्यक्षजिला परिषद अररिया

चर्चा हुई बताया गया कि बरसात खत्म होने पर फिर से सभी काम को क्या जाना है जहाँ जो भी काम अधूरा पड़ा हुआ है सबको पूरा करने है सरकारी काम जो भी है धरातल पर लाना है विकास की गति तेज करना है ताकि जनता को किसी चीज का कोई परेशानी ना हो क्योंकि जनता मुझे जीता कर भेजते हैं विकास के लिए रोड नाला बिजली पानी सभी कामों का विकास सही से हो वही लोग कार्य समिति के अध्यक्ष ने बताया कि खासकर जेकोहाट का मामला चाहे रोड का हो फूल पुलिया का हो बिजली पानी का हो और गंभीर मामला है इसको लेकर हम लोग गंभीर हैं और आशा करते हैं की बहुत जल्दी यह मामला निपटारा जाएगा ताकि जनता खुश हो जाए जनता को विकास गाड़ी चलती हुई नजर आए ।

# जिला प्रशासन के द्वारा बर्री बिहटा पंचायत में जन संवाद का होया आयोजन

**मो. सदरे आलम नोमानी सीतामढ़ी ।**



चुरैत प्रखंड के बर्री बिहटा पंचायत में जिला प्रशासन द्वारा जन संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया।जनसंवाद कार्यक्रम में बड़ी संख्या में आम जन के साथ स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने अपनी सहभागिता सुनिश्चित की जिलाधिकारी, उप विकास आयुक्त, पुलिस अधीक्षक के साथ अन्य पदाधिकारियों के द्वारा सरकार के महत्वपूर्ण योजनाओं की जानकारी आम जन के सुलभ कराई गई।जीविका समूह से जुड़कर आत्मनिर्भरता की दिशा में मजबूत कदम बढ़ाएँ पर्यावरण संरक्षण के प्रति गंभीर रहे, बच्चियों की शिक्षा पर जोर दें। साथ ही सरकार की महत्वपूर्ण सभी योजनाओं की जानकारी रखें जिलाधिकारी सीतामढ़ी पुलिस आपकी सेवा में तत्पर एवं प्रतिबद्ध पुलिस अधीक्षक चुरैत प्रखंड के बर्री बिहटा पंचायत में जिला प्रशासन द्वारा आयोजित जन संवाद कार्यक्रम का उद्घाटन डीएम, एसपी,उप विकास आयुक्त ,स्थानीय जनप्रतिनिधि गण एवं एसडीओ पुरपी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर उपस्थित जिलाधिकारी ने कहा कि सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं का लाभ प्रत्येक व्यक्ति को मिले इसके लिए आवश्यक है कि उन्हें सभी योजनाओं की जानकारी हो।डीएम ने कहा कि

पंचायत में पहुंच रहा है एवं प्रशासन के द्वारा योजनाओं की जानकारी भी दी जा रही है कहा कि सीतामढ़ी पुलिस आपकी सेवा में सदैव तत्पर है। सभी थानों में आप अपनी बात /समस्या को रख सकते है। हमारी पूरी कोशिश रहेगी की हम हर स्तर पर आपकी उम्मीदों पर खरा उतरें। कहा किअंचल,अनुमंडल एवं जिला स्तर पर विभिन्न समस्याओं का समाधान किया जा रहा है।अनुरोध है कि बेटियों की शिक्षा पर विशेष ध्यान दे।थानों में महिला हेल्प डेस्क बनाया गया है। अविजलं प्रार्थमिकी दर्य की जा रही है साथ ही उसे ऑनलाइन अपलोड भी किया जा रहा है। डीडीसी ने उपस्थित जन समूह को अपने संबोधन में विभिन्न योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी। नुकड नाटक सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के नुकड नाटक टीम के द्वारा गीत और संगीत के माध्यम से योजनाओं का प्रचार- प्रसार किया गया। नाटक के टीम के द्वारा जल- जीवन- हरियाली ,लोक शिकायत निवारण अधिकार अधिनियम, देहेज प्रथा ,बाल विवाह, स्वच्छता तथा अन्य विषयों पर नाटक के माध्यम से योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी गई जो दर्शकों के द्वारा काफी सराहा गया।विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए स्टॉल जन संवाद कार्यक्रम में विभिन्न विभागों द्वारा विकास।नाटक काउंटर लगाए गए ।

## विभागीय शोषण के विरुद्ध शिक्षा सेवक तालीमी मरकज की बैठक आयोजित



**दरभंगा (मो.जीलानीअंसारी) ।** जिला संगठन के जिलाध्यक्ष मो.इस्लाम अंसारी, जिला सचिव मुर्तुजा, संयुक्त जिला उपाध्यक्ष विजय कुमार साफी के आह्वान पर उर्दू मध्यम उच्च विद्यालय अलीनगर प्रखंड में जिला के किरतपुर, धनरथामपुर एवं अलीनगर प्रखंड के शिक्षा सेवक तालीमी मरकज बैठक आयोजित हुई, मानदेय बढ़ोतरी से खुश होकर मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री का आभार व्यक्त करते हुए एक ही मांग पर बल दिया गया। पंद्रह वर्षों के शिक्षण कार्य के अनुभव के आधार पर संबोधित विद्यालयों में प्रथमिक शिक्षक का दर्जा देते हुए समायोजन करने के साथ ग्रेड पे वेतनमान लेने हेतु आगामी पांच नवम्बर २०२३ को एक एक साथ अपनी मांगों को लेकर पटना की धरती पर पहुंचने का मार्ग किया। बैठक में शाहिद अनवर,मो.एहसान,मो.मुस्ताक,मो.सलाहूद्दीन, जावेद अंसारी, शफकत अंसारी,ललन कुमार, श्याम सदाय, कासिम लार्देन, नसीमा खातून,सबीला खातून, रुखसाना खातून,उदय चंद्र महतो, विनोद कुमार राम आदि मौजूद थे।

**प्रतियोगिता में अचल बच्चों के बीच वन विभाग द्वारा किया गया पुरस्कृत**



**अधिषेक आनन्द/दैनिक शुभ भास्कर, वीरपुर,सुपौला ।** जिले के विरपुर अनुमंडल में वन विभाग के द्वारा सावित्री प्रभा पब्लिक स्कूल वीरपुर में वन्य प्राणी सप्ताह मनाया गया। इस दौरान पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग की ओर से स्कूली बच्चों के बीच चित्रकला एवं निबंध प्रतियोगिता कराया गया। एवं बच्चों के बीच वन्य प्राणी के महत्व के बारे विस्तार पूर्वक जानकारी दी गयी। वह उपस्थित वन विभाग के अधिकारियों ने बताया कि वन मानवीय जीवन के लिए अति महत्वपूर्ण है। वन एवं वन्य प्राणियों का संरक्षण करना हम सभी का दायित्व है। जंगल की कटाई एवं आग लगाए जाने से वन्य जीवों का भोजन तथा आश्रय नष्ट हो जाता है। जिसके वजह से वन्य प्राणी कुपित होकर आम जनों तथा फसलों को नुकसान पहुंचाते हैं। वहीं प्रतियोगिता में प्रथम , द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों के बीच पुरस्कार वितरण किया गया। इस अवसर पर वन विभाग की ओर से वन पाल उपेंद्र प्रसाद मेहता, वन रक्षी मृत्यंजय कुमार, गीताम कुमार एवं स्कूल के शिक्षक उपस्थित रहे।

**रावतभाटा को जिला बनाने की मांग सिर्फ मांग बनकर रह गई**

**दैनिक शुभ भास्कर / मोहन सिंह / राजस्थान ।** सरकार गांव एवं कस्बे की जिला मुख्यालय से दूरी कम करने के उद्देश्य से राजस्थान में 19 नए जिले बनाने के बाद 3 और नए जिलों की घोषणा कर दी। राजस्थान में 53 जिले होने के बाद भी रावतभाटा तहसील की जवाहर नगर ग्राम पंचायत के गांव की दूरी जिला मुख्यालय से लगभग 225 किलोमीटर है। रावतभाटा को जिला बनाने की मांग काफी समय से उठ रही है। रावतभाटा से जिला मुख्यालय की दूरी 135 किलोमीटर है। रावतभाटा में परमाणु बिजली घर, भारी पानी संयंत्र और अन्य महत्वपूर्ण संस्थान होने के कारण रावतभाटा जिला होना जरूरी है। रावतभाटा क्षेत्र की जन भावनाओं को ध्यान में रखते हुए विधायक राजेंद्र सिंह बिधुडी ने मुख्यमंत्री गहलौत को रावतभाटा को जिला बनाने के लिए पत्र लिखा था, जिसके जवाब में मुख्यमंत्री ने कहा कि आपकी मांग पर सकारात्मक विचार किया जा रहा है,जिसके बाद क्षेत्रवासियों में आशा की किरण जगी थी। पुनः नए जिले बनने की खबर सुनकर रावतभाटा तहसील वासियों में खुशी का संचल हुआ था परंतु यह खुशी ज्यादा समय तक नहीं टिक सकी। चित्तौड़गढ़ जिला मुख्यालय की दूरी क्षेत्रवासियों के लिए समस्या बनी हुई है। क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति से रावतभाटा जिला बनने के लिए उपयुक्त है। सुविधाओं के सभ्यनगर सरकारी कर्मचारियों के पहलुओं से यह क्षेत्र काला पानी है। लंबे समय से चल रही रावतभाटा को जिला बनाने की मांग सिर्फ मांग बनकर ही रह गई।



खास खबर

भारतीय किसान यूनियन के संस्थापक का मना जन्मदिन

शहाबागंज। भारतीय किसान यूनियन के संस्थापक महेंद्र सिंह टिकैत का जन्मदिन पशु चिकित्सालय परिसर में बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान संस्थापक के तैल चित्र पर माल्यापण व पुष्प अर्पित किया। वहीं प्रार्थमिक स्वास्थ्य पर आये मरीजों, निवारणदायों में दूध व फल का वितरण किया। भारतीय किसान यूनियन के जिलाध्यक्ष शशीश चौहान ने कहा बाबा टिकैत ने किसानों की समस्याओं को लेकर हमेशा आंदोलन की राह पर चलते रहे। देश के किसी कोने में किसानों की कोई समस्या हो उसके निदान को तत्पर रहते थे। इस दौरान ब्लाक अध्यक्ष झबु सोनकर, विनोद यादव, बन्नी यादव, कृपाशंकर सिंह, प्रमोद चौहान, पारस, बन्बु, सदीप चौहान, रामरतन, राजकुमार, मुन्ना साव, धर्मेंद्र, विशाल चौहान सहित आदि लोग उपस्थित रहे।



अंतर्राज्यीय महिला क्रिकेट टीम की शिवा बनी कप्तान

चंदौली। आमंत्रण अंतर जिला महिला टी ट्वेंटी ट्वेंटी क्रिकेट के लिए चंदौली टीम चर्चयित शिवा कप्तान बनी महिला शशांकि कर्ण को मजबूत करने के इरादे से आयोजित अंतर जिला महिला टी ट्वेंटी क्रिकेट का आयोजन बैसिक क्रिकेट एकेडमी द्वारा बरेली के मनोहर भूषण इंटर कालेज बरेली के मैदान पे 8 अक्टूबर को आयोजित किया है जिसको अभिषेक चौरसिया ने आयोजित किया है जिसमे जिला महिला क्रिकेट संघ चंदौली की टीम आज शिवा की अगुवाई में घोषित की गए पूरी टीम इस प्रकार से है शिवा सिंह (कप्तान), प्रिया पटेल (उप कप्तान), उजमा, लाली, सलोनी, अंशिका, शुभम्, रवेता, आकांक्षा, सुरभी, खुशबू, प्रिया, नीतू, मांशी भूषण टीम कोच मुकेश पटेल टीम मैनेजर दीपक यादव होंगे टीम के साथ फीजियो अखिलेश यादव भी जाएंगे टीम सात अक्टूबर को बनारस से ट्रेन द्वारा प्रस्थान करंगी ये जानकारी जिला महिला क्रिकेट संघ के सचिव शौजब हुसैन ने दी है।



कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पत्रकारों और उर्दू शिक्षकों को किया सम्मानित



धानपुर। नारायण दत्त तिवारी समकालीन मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश कांग्रेस सरकार द्वारा आज ही के दिन 6 अक्टूबर को उर्दू की दूसरी राज्य भाषा का दर्जा दिया गया था। कांग्रेस के प्रदेश चेरमेन अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ शाहनवाज आलम के निर्देश पर शुक्रवार को कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने करवा में उर्दू पत्रकार, सेवानिवृत्त उर्दू शिक्षक अभिमान और मरकसा शिक्षक और मौलाना को प्रशस्तिपत्र देकर सम्मानित किया। सम्मानित करने वालों में मुख्य रूप से हसन खान, शमशाद खान, राशिद खान कामरान मुश्ताक, मसूद खान, हाफिज शम्स अहमद, क्यमुद्दिन्, आदि उपस्थित रहे।

गुरु की भक्ति से जीवन में मिलती है सुख और शांति



सकलडीहा। ताजपुर गांव में शनिवार को श्री स्वामी नामधनी जी महाराज परमहंस के तत्वाधान में संतसंग का आयोजन किया गया। इस मौके पर भक्त और सत्संगी प्रेमियों ने महाराज का मालाफूल व गगनभेदी नारा से जोदावर स्वागत किया। इस मौके पर भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें भक्तों ने प्रसाद और संतसंग का आनंद उठाया। भक्तों को सम्बोधित करते हुए स्वामी नामधनी जी महाराज परमहंस ने आशीर्षचन देते हुए कहा कि हे जीव ! तुम सर्वदा गुरु महाराज के स्वरूप का अपने मन में अर्थात् अपने विद्या के हृदय में ध्यान करो, सदगुरु महाराज ने गुरु दीक्षा देते समय जो नाम या शब्द बताया है। उसको मंत्र मानकर अंदर ही अंदर सदा उसका स्मरण करो। श्री गुरु महाराज के श्री मुख से निकली हुई वाणी का सदा पालन करो। जो अपने गुरु महाराज के श्री मुख से निकली हुई वाणी का पालन किया उसका नाम इस नश्वर जगत में अमर रहा है और अमर रहेगा। इस नश्वर संसार में कोई इस भ्रम में ना रहे की दूसरे, दूसरे साधनों के सहारे मुक्ति प्राप्त कर लेगा। वर्तमान संत सतगुरु की भक्ति के बिना किसी को मुक्ति नहीं मिलती। अर्थात् यह अटल सत्य है की मुक्ति का एक मात्र हेतु वर्तमान संत सतगुरु की शरणगति ही है। अंत में भंडारे में भक्तों ने प्रसाद और आशिर्वाद ग्रहण किया।

अशोक कुमार जायसवाल, शुभ भास्कर, चंदौली।

जिलाधिकारी चंदौली द्वारा सभी अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा गया कि आईजीआरएस पर प्राप्त होने वाली शिकायतों का गुणवत्ता एवं समयबद्धता के साथ निस्तारण सुनिश्चित किया जाए, एक ही समस्या बार-बार उत्पन्न न हो, समुचित निस्तारण सुनिश्चित किया जाए स्थलीय निरीक्षण/जांच न करके कागज पर निस्तारण की शिकायत संज्ञान में आया तो निस्तारण में हिलाहवली करने वाले के खिलाफ कार्यवाही सुनिश्चित होगी। शासन द्वारा संचालित समस्त जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ जन-जन तक जनपद के हर पात्र व्यक्ति तक पहुंचना चाहिए, जमीन विवाद से सम्बंधित सभी प्रकरणों में पुलिस व राजस्व की टीमों द्वारा संयुक्त रूप से प्रकरण का निस्तारण किया जाए ताकि फरियादियों को



अलग-अलग भटकना न पड़े व प्रकरणों का त्वरित, समयबद्ध व न्याय पूर्ण निस्तारण हो सके, साथ ही जमीन सम्बंधित मामलों जो कि थाना स्तर, आईजीआरएस या अन्य सभी माध्यमों से प्राप्त प्रार्थना पत्रों को सम्पूर्ण समाधान दिवस रजिस्टर में पुलिस व राजस्व की टीमों द्वारा संयुक्त रूप से प्रकरण का निस्तारण किया जाए ताकि फरियादियों को

- तहसील संपूर्ण समाधान दिवस के सार्थकता तब है जब इसमें आने वाले फरियादियों को न्याय मिले। इस दिवस की अपेक्षा पर खरा उतरने के लिए आधिकारिक कर्मचारीगण प्रतिबद्ध हो।
- इससे आने वाले प्रार्थना पत्र का निस्तारण समय से एवं निष्पक्ष तथा स्थलीय सत्यापन के साथ होना चाहिए।
- अधिकारीगण संबंधित कर्मचारियों के साथ

दिए गए आवश्यक निर्देश

मौके पर जाकर शिकायतकर्ता का पक्ष सुनते हुए उसका निस्तारण करवाना सुनिश्चित करें। कहा है कि थाना से संबंधित प्रकरणों को थाना अध्यक्ष एवं तहसीलदार स्वयं मौके पर जाकर निस्तारण करवाना सुनिश्चित करें।

● जब भी अधिकारीगण गांव में भ्रमण पर जाए, अपने विभाग से संबंधित योजनाओं का मौके पर सत्यापन करें तथा फीडबैक अवश्य लें।

शिक्षक को स्मृति चिन्ह देकर किया सम्मानित

चहनियां चंदौली। पूर्व माध्यमिक विद्यालय गुरेरा में शनिवार को राज्य शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित शिक्षक वीरेंद्र सिंह यादव को सत्येंद्र सिंह बन्बु तथा ईंचार्ज प्रधानाध्यापक राकेश गुप्ता ने सम्मान समारोह में माल्यापण कर अंगवस्त्रम देकर तथा स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस वर्ष उत्तर प्रदेश सरकार ने कंपोजिट विद्यालय हृदयपुर के प्रभारी प्रधानाध्यापक वीरेंद्र सिंह यादव को जनपद में उत्कृष्ट कार्य करने पर माननीय मुख्यमंत्री एवं बेसिक शिक्षा मंत्री सदीप सिंह ने राज्य शिक्षक पुरस्कार 2022 प्रदान किया। यह पुरस्कार उन शिक्षकों को प्रदान किया गया है जिन्होंने अपने विद्यालय में नामांकन बढ़ाने, प्रतियोगी परीक्षाओं में बच्चों की सहभागिता, राष्ट्रीय आवािकार अभियान में सफलता, सामाजिक जागरूकता अभियान में सक्रिय भागीदारी तथा शासन द्वारा प्रदत्त योजनाओं का शत प्रतिशत क्रियान्वयन करते हुए विद्यालय को निरंतर आगे ले जाने हेतु प्रयत्नशील रहते हैं। उन्हें माननीय मुख्यमंत्री एवं बेसिक शिक्षा मंत्री द्वारा सम्मानित किया जाता है। जिससे शिक्षकों में कार्य करने की क्षमता बढ़ती है और उनका मनोबल बढ़ता है। पिछले वर्ष कंपोजिट



विद्यालय हृदयपुर से ही नंदकुमार शर्मा को राज्य शिक्षक पुरस्कार 2021 प्रदान किया गया। इस दोहरी उपलब्धि पर सत्येंद्र सिंह बन्बु ने कहा यह दोनों शिक्षक हम लोगों के लिए आदर्श है तथा हमारे जनपद के गौरव हैं। जिन्होंने हमारे विकासखंड का नाम लगातार रोशन किया है और आगे भी अपने कार्यों से जनमानस के भीतर अपनी अच्छी छवि को बनाए रखें हैं। राकेश गुप्ता ने कहा कि हम लोग आप लोगों से बहुत कुछ सीखे हैं और आगे भी सिखते रहते हैं! आप लोगों का व्यवहार, विचार हम लोगों के लिए प्रेरणा स्रोत है, इन्हें देखाए हुए पद चिन्हों पर चलते हुए हम लोग एक कुशल शिक्षक के रूप में अपने आप को प्रतिस्थापित करने की कोशिश कर रहे हैं! इस अवसर पर ब्लॉक व्यायाम शिक्षक प्रवीण कुमार त्रिपाठी, खेल प्रशिक्षक गौतम लाल सहित विद्यालय परिवार के सभी सदस्यों ने उन्हें बधाई और शुभकामनाएं दी।

खो खो प्रतियोगिता में बच्चों ने दिखाया दमखम



चहनियां चंदौली। बलुआ स्थित बाल्मीकि इंटर कालेज के क्रीड़ा स्थल पर शनिवार को दो दिवसीय जनपद स्तरीय खो खो प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। जिसमें सोनियार बालक वर्ग में 5 व बालिका वर्ग में 4 टीमों ने प्रतिभाग किया। सब जूनियर वर्ग बालक में 5 टीमो व बालिका वर्ग में 5 टीमो ने प्रतिभाग किया। प्रभारी प्रधानाचार्य मनोज वर्मा ने मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। प्रतियोगिता का उद्घाटन मुख्य अतिथि ब्लाक प्रमुख अरुण कुमार जायसवाल ने फीता काटकर किया वहीं खिलाड़ीयो का परिचय प्राप्त किया। विद्यालय के छात्राओं अम्बिका, रवेता, नेहा आदि द्वारा रंगीली बनाया गया। स्वागत गान

गम्भीरता से सुनते हुए कुछ का मौके पर ही निस्तारण किया गया तथा कुछ प्रकरणों के गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध निस्तारण हेतु सम्बंधित को निर्देशित किया गया। जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक चंदौली द्वारा तहसील नौगढ़ पर उपस्थित रहकर संपूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर फरियादियों की समस्याओं को सुनकर संबंधित अधिकारियों को जनशिकायतों की

राजस्व मामलों में शिथिलता पर होगी कार्रवाई: एसडीएम

सकलडीहा। हिन्दुस्तान संवाद देवरिया कांड में हुई कार्रवाई के बाद तहसील प्रशासन सख्त होगा है। शनिवार को उपजिलाधिकारी मनोज पाठक और सीओ राजेश कुमार संयुक्त रूप से सम्पूर्ण समाधान दिवस पर फरियादियों से रूबरू रहे। इस दौरान कुल 94 प्रार्थना पत्र में नौ का मौके पर निस्तारण टीम भेज कर कार्रवाई। सम्पूर्ण समाधान दिवस पर सुबह से दो कार्टेडर लगाकर फरियादियों का प्रार्थना पत्र लिया जाता था। राजस्व मामलों के साथ किसानों की समस्याओं को प्रमुखता से सुना गया। संयुक्त रूप से अधिकारियों द्वारा टीम भेजकर मामलों का निस्तारण कराया गया। इस दौरान कुल 94 प्रार्थना पत्र में मौके पर 9 का निस्तारण किया गया। इस मौके पर एसडीएम मनोज पाठक, सीओ राजेश कुमार राय, नायब तहसीलदार अमित सिंह, बीडीओ केके सिंह, विजय कुमार, बीडीओ अवधेश कुमार राय, एसडीओ संजय कुमार, सीडीपीओ अवधेश सिंह, कोतवाल विमलेश मीरां सहित अन्य मौजूद रहे।



पत्रकारों के उटीड़न को खिलाफ जिलाधिकारी चंदौली को दिया गया फ़ाटक

मोदी सरकार के द्वारा दिल्ली सहित पूरे देश में पत्रकारों के उटीड़न को खिलाफ उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मा० अजय राय जी( पूर्व मंत्री ) के निर्देश पर जिलाध्यक्ष धर्मेंद्र तिवारी जी के नेतृत्व में जिला कांग्रेस का एक प्रतिनिधिमंडल महामहिम राष्ट्रपति महोदय को संबोधित जिलाधिकारी को दिया गया पत्रक। प्रतिनिधि मंडल में जिले की वरिष्ठ नेत्री पीसीसी सदस्य श्रीमती मधु राय जी, श्री गंगा प्रसाद जी, जिला महासचिव राहुल सिंह जी, अरुण द्विवेदी जी ब्लॉक अध्यक्ष श्रीकांत पाठक, सत्येंद्र उपाध्याय, राज किशोर सिंह, ज्ञान प्रकाश, सभापति चौबे जी शामिल रहे।



पुत्र की लम्बी आयु के लिए माताओं ने रखा निर्जला व्रत

शुभ भास्कर, बबुरी, चंदौली। गौरतलब हो कि अपने पुत्र की सुखमय जीवन और लंबी आयु के लिए माताएं 24 घंटे बिना अन्न जल ग्रहण किए व्रत का पालन करती हैं जो ग्रामीण क्षेत्रों में (जिउडतिया) जितियां और देवी जीवितुत्रिका के नाम से जानी जाती हैं, बड़े विश्वास के साथ माताएं देवी का पूजा अर्चना करती हैं, पूजा अर्चना करने के पश्चात ग्रामीण क्षेत्रों में प्रचलन के अनुसार कम से कम पांच, सात या नौ कहानियां कहने के पश्चात व्रती महिलाएं पूजा स्थल को छोड़ती हैं जो ज्यादातर कहानियां देवी जीवितुत्रिका से ही संबंधित होती हैं और कुछ कहानियां जीवन और समाज में उथान ला सके ऐसी होती हैं, जबकि देवी जीवितुत्रिका का कोई भी मंदिर ना होने के कारण ग्रामीण क्षेत्रों में ज्यादातर किसी तालाब, नहर का किनारा, मंदिर के प्रांगण में और किसी गांव में मंदिर दूर होने के कारण गांव के बीचोबीच खाली मैदान में ही पूजन पाठन किया जाता है।



देवरिया नरसंहार मामले पर ब्राह्मण समाज आठ अक्टूबर को निकालेगा कैंडल मार्च, देगा श्रद्धांजलि : डा के एन पांडेय



अशोक कुमार जायसवाल, शुभ भास्कर, चंदौली/पीडीडीयू नगर। खबर जनपद चंदौली से है जहां देवरिया में हुए हृदय विदारक घटना सहित प्रदेश में विभिन्न जगहों पर हुए हत्या नरसंहार जैसी पञ्चय घटनाओं से आहत ब्राह्मण समाज के लोगो ने शनिवार को पीडीडीयूनगर के संगम लान में प्रेस कांफ्रेंस किया। इस दौरान कार्यक्रम संयोजक डॉ के एन पांडेय ने बताया की आठ अक्टूबर को श्रद्धांजलि सभा व मौन कैंडल जुलुस निकाला जायेगा। सर्वसमाज के लोगो से कार्यक्रम में शामिल होने का आवाहन करते हुए बताया की नरसंहार जैसे जघन्य अपराध चाहे वह सुनिश्चित हो बले की भावना से हो अथवा आक्रामक हो यह किसी दशा मे समाज स्वीकार नहीं करेगा। ऐसे मे सभी धर्म समुदाय जाति मजहब के लोग ऐसे नरसंहार को निंदनीय मानते हैं, श्रद्धांजलि सभा के बाद कैंडल मौन जुलुस निकाला जायेगा। मौन जुलुस संगम लान से लालबहादुर शास्त्री पार्क पर जाकर समाप्त होगा।

ओलंपिक पांच दिवशीय खेलों के इस महाकुंभ में विविध खेलों का आयोजन होते रहेंगे

पांच दिवशीय जिला ओलंपिक खेल प्रतियोगिता का शुभारंभ

चंदौली/दुल्हीपुर। सनबीम स्कूल मुगलसराय में जिला ओलंपिक खेल का शुभारंभ हुआ। पांच दिवशीय खेलों के इस महाकुंभ में विविध खेलों का आयोजन होते रहेंगे। जिसमें सीबीएसई, आईसीएसई और यू.पी. बोर्ड के विद्यालयों के हजारों विद्यार्थियों के साथ ही साथ स्वतंत्र खिलाड़ी भी प्रतिभाग कर रहे हैं। ओलंपिक खेल प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि सुप्रसिद्ध एथलीट नीलू मिश्रा, जिला क्रीड़ा अधिकारी कर्मवीर सिंह एवम् प्रदेश और जिला ओलंपिक संघ से जुड़े अधिकारियों के अध्यक्ष जिला ओलंपिक एसोसिएशन चंदौली मनोज कुमार पांडेय, सचिव जिला ओलंपिक एसोसिएशन चंदौली पी.पी. यादव तथा विद्यालय के सेक्रेटरी यदुराज कानूडिया एवं आयोजन अध्यक्ष व निदेशिका



श्वेता कानूडिया और प्रधानाचार्य सी.के.पालित जी के द्वारा संयुक्त रूप से ओलंपिक की मशाल को प्रज्वलित कर किया गया। विद्यालय के सेक्रेटरी व निदेशिका ने 'पुष्प-गुच्छ' और 'आंगवस्त्र' भेंट कर अतिथियों का स्वागत व अभिनंदन किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि नीलू मिश्रा ने अपने संबोधन में कहा कि मंजिले उन्हीं

लाजवाब, जिला ओलंपिक खेल प्रतियोगिता का यथोचित प्रारंभ फलेग होस्टिंग, मशाल दौड़, मार्च पास्ट से शुरू हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए विद्यालय की निदेशिका श्वेता कानूडिया ने कहा कि जहां जुनून है, इच्छा है वहां सबकुछ संभव है। खेल ही एक मात्र ऐसा माध्यम है जिससे हमारी शारीरिक, तार्किक, बौद्धिक शक्ति का विकास होता है। और इसके द्वारा खिलाड़ी शांतचित्त तथा धैर्यपूर्वक कार्य करना सीखता है जो कि उसके उत्थान में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। इस अवसर पर जिला ओलंपिक संघ से जुड़े अधिकारीगण, विविध क्रीडाओं के कोच तथा राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पदक विजेता जिले के खिलाड़ी व चंदौली जिले सुदूर क्षेत्रों से आए हुए प्रतिभाशाली खिलाड़ी उपस्थित रहे।

15 लाख 13 हजार नगद बरामद एक गिरफ्तार



अशोक कुमार जायसवाल, शुभ भास्कर, पीडीडीयू नगर। रेलवे स्टेशन/सकुंतीया एरिया एवं ट्रेनों में अपराध नियंत्रण अपराधियों की गिरफ्तारी वह बरामदगी हेतु चलाए जा रहा अभियान के क्रम में सुरेश कुमार सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना जीआरपी वह आरपीएफ प्रभारी निरीक्षक डीडीयू प्रदीप कुमार रावत के निर्देशन में जीआरपी वह आरपीएफ डीडीयू की संयुक्त टीम द्वारा प्लेटफार्म संख्या 7/8 के पास

से एक सँदिग्ध व्यक्ति हिमांशु बैस जिला मैनुपरी को गिरफ्तार किया गया जिसके पास से पुलिस ने 15 लाख 13 हजार रुपए नगदी बरामद किया बरामद रुपए से संबंधित उक्त युवक कोई कागजात नहीं दिखा पाया बरामद रुपए के बारे में अधिकार विभाग वाराणसी को अग्रिम कार्रवाई हेतु पुलिस द्वारा सूचित कर दिया गया था। पाकड़े गए युवक पर पुलिस संबंधित धारा लगाते हुए अग्रिम कार्रवाई करने में जुट गई।